NMpoueHTbl, OKpyrieHume

1.

Onakod mammyHs ctouT 160 pyOneit. Kakoe mambompmiee umcio (urakoHOB MOXHO Kymuth Ha 1000
pyOrneit Bo BpeMsi pacmipofaku, Korja cKuaka coctaBisieT 25% ?

2.

apuxoBasi pyuka ctout 40 pyoneii. Kakoe Hambonbliee 4MCIO TAKUX PydYeK MOXHO OyleT KyIUTh Ha
900 pyGreii moce noBbIeHNs eHbI Ha 10%?

3.

Tetpage ctout 40 pyoOneii. Kakoe HanOonbluee YMCIO TaKUX TeTpajed MOXHO OygeT KynuTb Ha 750
pyOneit mocie nmoHukeHus ueHsl Ha 10%?

4.

Mara3uH 3aKymmaeT BETOYHBIE TOPIIKU IO ONTOBOW IeHe 120 pyOreit 3a mTyky W mpofaeT ¢ HaleHKOH
20%. Kaxoe HanOoinbIIee YMCI0 TAKMX TOPIIKOB MOKHO KYyIUTh B 3ToM Mara3zune Ha 1000 pyoneit?

5.

OnroBas neHa ydeOHmka 170 pyoOmeii. Posamunas mena Ha 20% Boimme onToBoil. Kakoe mHambombiiee
YHCJIO TAKUX YIeOHIMKOB MOKHO KYIHTB 110 po3HUYHOU 1tere Ha 7000 pyOmneit?

6.

JKene3nomopoxkubiit OmyieT it B3pocsoro crout 720 pyonmed. CToMMOCTh OWjeTa Ui IIKOJIbHHKA
coctapisieT 50% OT cTomMocTH Owiieta I B3pocisoro. [pymnma cocTouT u3 15 MIKOMHHUKOB M 2 B3POCIBIX.
CxonbKo pyOrnelt cTosAT OMJISTHI Ha BCIO TPYIIITY?

7.

Ilena Ha 3mMeKTpUYECCKHI YaiiHUK ObLIa TOBBIEHA HA 16% u coctaBuia 3480 pyoneit. Ckonbko pyoOneit
CTOWJI YAWHHK [0 MOBBIIIEHUS LIEHBI?

8.

Oytoonka ctomna 800 pybneit. Ilocne cHmkeHus LeHBl OHa cTana ctouTh 680 pyOmei. Ha ckombko
MPOIICHTOB ObLIa CHUYKEHA IIeHa Ha (yTOONKY?

9.

B ropone N xuset 200 000 xwurteneit. Cpemur Hux 15% neteit u mogpoctkoB. Cpemy B3pOCIBIX KHUTENEH
45% ne pabotaeT (IEHCUOHEPHI, CTYACHTHI, JOMOXO3STHKH U T. 11.). CKOIIBKO B3POCIIBIX )XHUTeJIeH paboraeT?

10.

KimnenT B3sin B Oanke kpemut 12 000 py6neit Ha rox mox 16%. OH J0/DKEH Moraiiath KpeIWT, BHOCS B
0aHK €XEeMECSYHO OJMHAKOBYIO CYMMYy JICHEI, C TEM 4YTOObI Yepe3 IOl BHIILJIATUTH BCIO CYMMY, B3STYIO B
KpeIuT, BMecTe ¢ TporieHTamMu. CKOIbKO pyOIIeid OH MOIDKEH BHOCHUTH B OaHK €XeMe CSIIHO?

11.

Hanor nHa goxonsl coctasinseT 13% ot 3apaboTHol ruiaTel. 3apaborHas miata MBana Kyssmuua paBHa 12
500 pyoneii. Cxoibko pyOsieii OH MOTYYUT MMOCJIe BhIUSTAa HAJIOTa HA JIOXOMbI?

12.



Hamor na noxompr coctaBmsieT 13% ot 3apabotHoii umatel. [locne ynepskanus Hayora Ha Hoxofpl Mapwst
KonctantnHoBHa mnomyumma 9570 pyomeit. Cxompko pyOrneit cocrtapiseT 3apaborHas twiata Mapuun
KoHcTaHTHHOBHBI?

13.

Po3amunas nena yuebnuka 180 pyOneit, ona Ha 20% BbIle onToBO# IeHBl. Kakoe HamOomnbIee 9ucio
TaKUX Y9eOHHMKOB MOKHO KyIHUTB 110 onToBoi# 1ieHe Ha 10 000 pybneii?

14.

B mxome 124 y4yenwmka M3y4aroT (PppaHITy3CKHH S3BIK, YTO COCTaBIAET 25% OT 4nciia BCEX YUSHHKOB.
CKONbKO YYEHHKOB YUUTCS B IITKOJE ?

15.

27 BBITYCKHUKOB HIKOJIBI COOMPAIOTCS YUUTHCS B TexHMUecKkux By3ax. OHu coctaBmsitoT 30% oT umcna
BBHITYCKHUKOB. CKOJIBKO B IIIKOJIE BBIITYCKHUKOB?

16.

[Tauka cimBoyHOTrO Macna ctout 60 pyoneit. [lencnonepam mMarasuH aenaet ckuaky 5%. Ckonbko pyoneit
3aIUIaTUT IEHCHOHED 3a MavKy macJya’?

17.

Tetpams ctout 24 pyoms. Ckonbko pyOrieil 3aruiaTHT MOKymarels 3a 60 TeTpamei, ecli IpH ITOKYIIKE
oomp1re 50 TeTpamet MarasuH nenaeT cKuaky 10% oT ctonMocTH Beei MOKYIIKU?

18.

IIpuzepamu TOpOICKOI OMMMIIMAIBI IO MaTeMaTHKe cTajio 48 y4eHHKOB, 4To cocTaBuio 12% oT uncia
y4acTHUKOB. CKOJIBKO YEeJIOBEK yJaCTBOBAJIO B OIMMIHAE?

19.

Tompko 94% wu3 27500 BBIMYCKHUKOB Topofa MpaBWJIbHO pemmian 3aaady Bl. Ckombko uenoBek
MPaBMWIIbHO pelIniy 3aauy B1?

20.

MobGunpHbiii Tenedon ctomn 3500 pybneii. Uepes HeKoTopoe BpeMs IIeHY Ha 3Ty MOIENb CHU3HIM [0
2800 py6neii. Ha ckonbko mporieHTOB ObUIa CHUKEHA LieHa?

21.

B mxone 800 yuenuwkoB, n3 HuX 30% — y4eHWKHM HadaJpHOW IIKONbl. Cpein YU4EeHWKOB CpeqHEed u
crapmei mkonsl 20% HU3ydaroT HEMENKHH A3bIK. CKOIBKO YIEHHKOB B IIKOJIE M3Y49ar0T HEMELKU S3bIK, €CJIN
B HAYaJIbHOM IIKOJIE HEMEIKUN SI3bIK HE U3ydaeTcs?

22,

Cpemn 40 000 xxuteneit ropoma 60% re uaTepecyetcs dyrdornom. Cpeau GhyTOOTBHBIX OonenbIKoB 80%
cMoTpesnio 1o TeneBu3opy ¢wHan Jlurnm gemmumoHoB. CKONBKO JKHTENEH TOpoja CMOTPENI0 3TOT MaTd I10
TeJaeBU30pY?

23.

B cenTsa0pe 1 xr BuHOrpaga cromn 60 pyOnei, B OKTsOpe BUHOTpaJl monopoxkai Ha 25%, a B HosiOpe elie
Ha 20%. CxoipKo pyoneii ctoni 1 Kr BUHOTpaja 1mocje IoAopokKaHus B HOsIOpe?



24,

IIpn omnare ycnyr yepes IUIATEXHBIH TepMHUHAN B3UMaeTcs Komuccusi 5%. TepmMuHanm NpHHUMAaET
cyMMbI KpaTHble 10 pyOinsiM. AHS XO4eT MOJOKUTH Ha CUET CBOEro MOOMJIBHOro Tenedona He meHbiue 300
pyoneii. Kakyro MUHHMaNbHYIO CyMMY OHA JOJDKHA TOJIOKUTH B IPUEMHOE YCTPOWCTBO AAHHOTO TepMHUHAA?

25.

B centa6pe 1 kr cnus ctoun 60 pyoneit. B oxrsi6pe cimBel mogopokann Ha 25%. Ckoibko pyOneit ctons
1 Kr cJMB mOCTIe TOJOPOKAHUS B OKTIOpe?

26.

MarasuH JienaeT MeHCHOHepaM CKHJIKY Ha ONpeJieICHHOE KOJIUYECTBO MPOLEHTOB OT IICHBI TOKYITKH.
[TakeT xedupa ctout B mMarazune 40 pyoneii. [lencnonep 3ammatiin 3a maket kedupa 38 pydneit. Crombko
MIPOIICHTOB COCTABIISACT CKUKA JIsl ICHCHOHEPOB?

27.

CTyaeHT momyuus cBOi mepBblid ToHOpap B padmepe 700 pyOrneii 3a BeIMOIHEHHBIH nepeBod. OH pemmi
Ha BCE IOIY4YEHHBIE JIEHBIU KyIUTh OyKeT TIONBIIAHOB I CBOEH YUWTEIbHHIIBI aHIMMHCKOrO s3bika. Kakoe
HauOoJIbpIIee KOIMYECTBO TIOJIbIIAHOB CMOXKET KYIIHUTh CTYIEHT, €CJIM YACP)KaHHBIA y HEro Hajor Ha JOXOIbI
coctaBisieT 13% ronopapa, TronbnaHsl cTosAT 60 pyOrnei 3a mTyKy ¥ OyKeT HODKEH COCTOATh M3 HEYETHOIO
qucJia [BETOB?

28.

JepxaTenu AMCKOHTHOW KapThl KHIDKHOTO MarasMHa MOydYaloT MpU MOKyNKe cKuaky 5%. Kuaura ctout
200 pyoreii. Cronbko pyOIIe 3arIaTiT IepiKaTeslb JMCKOHTHON KapThl 3a 9Ty KHUTY?

29.

Opna taGneTka jgexapcTBa Becut 20 Mr U conepkuT 5% akTUBHOro BelecTBa. PeOEHKY B Bo3pacte 10 6
MecsIeB Bpad MponuchiBaeT 1,4 MI aKTUBHOIO BEIECTBa Ha KaXKAbIM KujorpamMm Beca B CYTKH. CKOJIBKO
TaOJIETOK ITOrO JIEKapcTBa CleAyeT JaThb peOEHKY B BO3pAacTe YEThIPEX MECALIEB U BECOM 5 KI' B T€UECHUE
CYTOK?

30.

Poct Ixxona 6 ¢gytoB 1 moiim. Bripasute poct I>xoHa B caHTHMeTpax, eciu B 1 dyre 12 mroiimos, a B 1
moitme 2,54 cM. Pe3ynbTat OKpymInTe A0 LIEJIOTO YMCia CAHTUMETPOB.

31.

Hamor na moxomer ¢usmueckux mun (HADI) B PO cocramser 13% or HaumcieHHOW 3apaboTHOI
riatel. Ckonmpko pyOneit momydaet padorauk mocie yruatel H/IDJI, ecmi HauncnenHas 3apaboTHas rata
coctasigeT 20 000 pyomeii?

32.

B nauane roma umciio aboHeHTOB TeJiepoHHOM KoMnaHuu «BocTok» cocTarisio 400 ThiCc. YesIOBEK, a B
KoHIIe roa ux ctaso 480 TeiC. YemoBeK. Ha CKOMbKO MPOIIEHTOB YBEJMYMIOCH 32 TOJ YMCIIO A0OHESHTOB ATOM
KOMITAHHH?

33.

Toponckoii OromkeT coctaBmsieT 27 MiH pyOneld, a pacxoasl Ha omHy M3 ero crareii coctaBuimu 10%.
CKoMnbKO pyOneid moTpayeHo Ha ATy CTaThio OropKeTa?

34.

ToBap Ha pacuponaxe yreHuan Ha 45%, mipu 3ToM OH cTas cTouTh 770 p. Ckonbko pyOriew cTomi ToBap
JI0 pacrponaxu?

35.

[Tnomane 3emMenb (epMEpPCKOTO X03sHCTBa, OTBEAEHHAS MO MOCAJAKY CElIbCKOXO3SHCTBEHHBIX KYIBTYD,
coctaBisieT 49 ra W pacrpenelieHa MeXIy 3€pHOBBIMH KYJIbTypaMHd M KaprodeieM B OTHOIICHHH 2:5
COOTBETCTBEHHO. CKOJIBKO I'€KTapOB 3aHUMAIOT 3€PHOBBIE KYJIBTYpbI?



36.

Tonpko 90% n3 30000 BBEIMYCKHUKOB ropoja MpaBUIbHO permin 3a1aqy Ne 1. CKOMbKO BBIITYCKHUKOB U3
3TOTO TOpOsia HEMPaBUIbHO pelnin 3a1auy Ne 1?

37.

B ropone 180 000 »xuteneit, mpuuem 30% u3 HUX — HeHCHOHEPBl. CKONBKO KUTEIEH 3TOr0 ropofa He
SIBJIAIOTCS TIEHCHOHEpaMu?

38.

[Imomane 3emens pepMepckoro Xo3sKUcTBa, OTBEAEHHBIX MO MOCAAKY CEIbCKOXO3IMCTBEHHBIX KYIBTYD,
COCTaB/sIeT 24 ra M pacupeiejeHa MeXIy 3€PHOBBIMH U OBOLIHBIMU KyJIbTypaMd B OTHOIIEHHH 5 : 3
COOTBETCTBEHHO. CKOJIBKO I'€KTapOB 3aHUMAIOT 3€PHOBBIE KYJIBTYPbI?

39.

ToBap Ha pacmponaxe yueHwm Ha 30%, npu 3ToM OH cTaji cTouTh 350 pyoneii. CkoibKo pyOniel CTOMI
TOBAp JI0 PaCIPOmaXu?

40.

Tonbko 85% n3 40 000 BEIMYCKHUKOB ropofa mpaBuiIbHO pemmid 3a1ady Ne 1. CKOIbKO BBITYCKHUKOB U3
3TOTO Topozia MPaBMIIBHO pelnin 3a1ady Ne 1?

41.

Hauor na noxonp! coctaBiseT 13 % or 3apaborHoii miatel. [locne yaepkanust Hajora Ha Aoxoabl Mapus
Koncrantnnosna momyuruia 17 400 pyOmeir. Cxombko pyOneit cocTaBiaseT 3apaborHas Iwiata Mapuu
KoncTanTHHOBHBI?

42.

B nauane yue6Horo roga B mkosne O0buto 400 yyammxcs, a K KoHIy roxa ux ctauo 500. Ha ckombko mpo-
[EHTOB YBEJMYMIOCH 32 Y4eOHBIH TO/ YMCIIO yYaluxcs?

43.

Oytoonka cromna 500 pyoneii. [locne cHmkeHUS IeHBI OHa cTaja ctouTh 390 pybneii. Ha ckombko mpo-
IIEHTOB ObLIa CHIDKEHA 1eHa Ha (yTOonky?

44.

B mkone ¢panmy3ckuil s3Ik U3y4aroT 162 yuyammxcs, 4To cocTaBisieT 18 % OT yncia BcexX ydaiuxcs
KOJTBI. CKOJTBKO YYAITUXCS B TITKOJIE ?

45.

Llena Ha snexTpuueckuil yaitHuk Obuta mosbiieHa Ha 20 % u coctaBmia 1440 pyoneit. Ckonpko pyoneit
CTOMJI Yai{HUK J0 MOBBIILEHUS LIEHbI?

46.

MarasuH nenaet meHCHoHepaM CKUIKY. JlecsTok s ctout B Marasune 40 pyOrnei, a meHcHoHep 3aria-
I 3a HUX 35 pyoneit 60 koreek. CKOIBKO MPOIEHTOB COCTABIIIA CKHUJIKA LIS TICHCHOHEepa?

47.

[Mnomaae 3emMens GepMepcKoro xo3sicTBa, OTBEAEHHBIX MOA MOCAIKY CEeJIbCKOXO3SIHCTBEHHBIX KYJIBTYP,
cocTtaBigeT 42 ra U pacrpejesieHa MeXIy 3€pHOBBIMH M TEXHHYECKMMHU KYJIbTypaMH B OTHOIIEHHHU 3 : 4.
CKONbKO TEKTapOB 3aHUMAIOT TEXHUYECKHUE KYIBTypHI?

48.

[larast wacTh BCEX OTHBIXAIOMIMX B TAHCHOHaTeé — JAeTH. Kakod TpOIEHT OT BCEX OTABIXAIOIIUX
COCTABJISTIOT JIETH?

49.

B marazune Bcst Mebens pomaéTest B pazoOpaHHOM Buje. [lokymaTens MOXeT 3aka3ath CcOOpKy mMeOem
Ha JIOMY, CTOMMOCTH KOTOpOii cocTaBmsieT 15 % ot cronmocTr KyruieHHOM Mebemu. [lkad ctout 3000 pydneit.
Bo cxomnbko pybret 000HAETCS TTOKYITKa 3TOro mikada BMeCTe cO COOpKOii?

50.



B marazune Bcst Mebens poma€rest B pazoOpaHHOM Bujae. [lokymaTes MOXeT 3aka3ath cOOpKy MeOem
Ha JIOMY, CTOUMOCTb KOTOpOW cocTaBisieT 5 % oT cTouMocTH KyruieHHoH mebemu. HIkad ctout 4200 pyoOneit.
Bo ckomnbko py0net 000HAETCS TOKYIIKa 3TOro mikada BMeCTe CO COOpKOii?
51.

B marasune Bcst MeOesp mpomaércst B pa3oOpaHHOM BHe. [lokynarenb MOXKeT 3aka3aTh COOPKYy MeOean
Ha JIOMY, CTOMMOCTh KOTOpoii cocTarisieT 10 % or ctoumocTu KyruieHHOM Mebenu. [lkad ctout 3100 pydnei.
Bo cxombko pyomneit 000HaETes moKyIKa Toro mkada BMecTe co cOopkoi?
52,

B marasune Bcst MeOenp mpomaércs B pa3oOpaHHOM Bue. [lokynarenb MOXKeT 3aka3aTh COOpKYy MebOein
Ha JIOMY, CTOUMOCTb KOTOPOH cocTaBisieT 5 % OT cTouMocTd KyruieHHOM mebenu. [lkad ctout 3500 pyonei.
Bo ckombko pyoOnelt 000HAETCS TOKYIIKa 3TOro mikaga BMECTe CO COOpKOii?
53.

Exxemecsiunas mara 3a tenedon coctapuset 300 pyOrneit B mecsi. B cremyrommeM romy oHa yBEJIMUUTCS
Ha 6%. Ckonpko pyOneit OyaeT cocTaBIATh €XeMecsuHas MiaTta 3a TeJeoH B CIEAYIOMEM roxy?
54.

[MonoBuHa BceX OTIBIXAIOMIMX B NaHCUOHaTe — JeTH. Kakoid MNpOLEHT OT BCEX OTBIXAIOMINX
COCTaBJIIIIOT AETH?
55.

Yucno mocetuTeneld caidTa yBENMUYMJIOCH 3a Mecsl BUeTBEpO. Ha CKONbKO MPOLEHTOB YBEIHYHIIOCH
YHCIIO TOCETUTENEHN caifTa 3a 3TOT Mecs1?
56.

Uucno noceTtuTesel caiiTa yBEIMYMIIOCh 3a MecdAll BUeTBepo. Ha CKOJIBKO MPOIEHTOB YBEIWYMIIOCH
YHUCJIO NOCETUTENIEH caiiTa 3a 3TOT Mecsn?
57.

Uucno moceTuTeNIed calWTa YBEIMYWIIOCh 3a Mecsl BIATepo. Ha CKOIBKO NPOLIEHTOB YBEIMYUIIOCH
YHCJIO TTOCETUTENIEH caiiTa 3a 3TOT MecsI?
58.

Toponckoii OromkeT cocTaBisieT 76 MiH pyOnei, a pacxompl Ha OmHY M3 ero ctareil coctaBumm 20%.
CKoJbKO MUJUTHOHOB PyOnel MOTpayeHo Ha 3Ty cTaTbio OromkeTa?
59.

Toponckoii OromkeT coctaBiseT 82 MiH pyOied, a pacxomsl Ha OOHY M3 €ro crareil coctaBuiam 15%.
CKONbKO MIUITHOHOB pyOJieii IToTpadeHo Ha ATy CTaThio OromkeTa?
60.

Hanor na noxome! coctaBmsiet 13% ot 3apabotHoii muiaTel. 3apaborHas iata MBana Kysemuua paBna 31
500 pyOneii. Kakyro cymMMy OH MOJNY4HT TOCJIE yiuiaTel HajoroB? OTBET maiite B pyomsx.
61.

B mxone dpaHmy3ckuii A3pIK u3ydaroT 117 ydammxcs, 9To cocTaBisieT 26% OT 4mcia BCEX y4JalluXcs
mKoIbl. CKOJIBKO y4YaIUXcsl B ILKOJE?
62.

B mxone ¢paniry3ckuil s3Ik u3ydaroT 99 yuammxcs, 4to cocTaBiseT 33 % OT umclia BceX y4aluxcs
mKosTbl. CKOJNBKO yYaIyxcst B IIKoJe?
63.

Exxemecsiunas marta 3a tenedon coctaBuseT 240 pyOrneit B mecsi. B cremyrommeM romy oHa yBEJINUUTCS
Ha 5%. Ckonpko pyOneit OyaeT cocTaBIATh €XeMecsuHas MiaTa 3a TeJe(oH B CIEAYIOMEM Troxy?
64.

Uuciao OONMBHBIX TPHIIIOM B IIKOJE YMEHBIIMIIOCH 3a MeCsI[ B JBa pa3a. Ha CKOJIbKO IPOIICHTOB
YMEHBITIIOCH YUCIIO OONMBHBIX TPUIITIOM?



